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Europski dan poduzetništva za učenike – Poduzetnički dan školskih zadruga
Poštovani!
Naša Učenička zadruga odlučila se pridružiti inicijativi EU - Europski dan poduzetništva za učenike – Entrepreneurship Day for students. Glavni organizator događanja u Hrvatskoj je Agencija za odgoj i obrazovanje. Namjera je na lokalnoj razini organizirati susret s uspješnim poduzetnikom kako bi se učenicima ukazalo na poduzetništvo kao jednu od ključnih kompetencija koja im daje veću mogućnost na tržištu rada. Posjet poduzetnika školi pomogao bi učenicima da se informiraju o svijetu rada i o različitim zanimanjima, što bi im olakšalo odluku o njihovom daljnjem školovanju ili stvaranju karijere odmah nakon završetka srednjoškolskog obrazovanja.
Učenička zadruga „Arboretum Opeka“ odlučila je da će dan za susret s poduzetnikom biti 28. siječnja 2015. Prema pravilima susret bi započeo u 9,00 sati u školskoj dvorani Srednje škole „Arboretum Opeka“ u Marčanu. Za svakog poduzetnika bio bi pripremljen stol na kojem bi prema vlastitoj želji mogao izložiti proizvode, propagandni materijal i slično. Zamolili bismo Vas za kraću prezentaciju Vaše tvrtke, kako bi svi prisutni mogli čuti Vaša iskustva i kasnije Vam se pridružiti na prezentacijskom stolu s pitanjima. Susret je planiran do najkasnije 15,00 sati.
Bili bismo počašćeni Vašim dolaskom, tim više što ste i sami bili učenici naše škole i zasigurno imate puno toga reći i pokazati budućim generacijama mladih poduzetnika.

Sve ostale informacije možete dobiti od voditeljice UZ Blanke Pazman na telefon 098/1901804. 
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